

荃澳堂代禱信

親愛的李牧師、陳牧師、同工執事和弟兄姊妹：

主內平安！

耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在他鼻孔裡，他就成了有靈的活人，名叫亞當。 創 2:7

「塵土」－ 在一般人的眼中，可能看為沒有什麼價值，然而神卻使用了塵土造人，看祂所造的人如珠如寶。

「芳姨」－ 在人看來是一位阻人前進的長者，因她行動不便，每次到教會都要一拐一拐的走來，也患有輕微的腦退化症，但不快之事總會記起。她的家人也不喜歡她，甚至壓棄她，每次提及家人，她都會感覺絕望。



當回想我們怎樣相識，也覺峰回路轉！多次的相遇成了你、我、祂的橋樑！

某一天主日的下午，旨國快樂地與爸爸分享有關兒童主日學的愉快事情，突然後面有一把聲音說：「好好玩呀！不如帶我去玩好嗎？」當我們聽到她這樣說，心裡不禁問：「這是神為我們預備的福音對象？」所以便馬上作出邀請，她也主動要求來教會聚會。

幾天後，在街上遇見她，上前與她打招呼及再次邀請她來聚會時，她卻狠狠的拒絕，並吩咐我們不要再找她了。心裡暗暗禱告：「主阿！求你引導她走永生之路，憐憫她賜她有回轉的心。」

又過了些日子，我們帶著旨國在街上再次遇見她，這時她的腰受了傷，眼看她不能獨自回家，主動走上前問候並扶她上四樓的住所。自此之後，她開始主動接觸我們。

起初她老是把教堂與佛堂混淆了，打電話來總是說我要來佛堂了。而每次到來她都會訴苦一輪，我們也學習聆聽，聽到她在心靈裡發出的傷痛與無助。漸漸地，她喜歡了返教會，可能在這裡能夠尋回這種被接納的感覺。我想神也是這樣無條件的接納每一個祂所造的人。

她經常地問：「還有多少天便到星期日？」她不懂唱詩歌，也需要看特制的大字版經文，但她卻會一個字一個字的釘著、慢慢跟著。從沒有想過世上是否有神？到現在每星期都期待崇拜，可見神在她身上的愛護與帶領。懇求神幫助芳姨，打開她屬靈的眼睛，並認定耶穌基督是她的救主！

芳姨經常掛在口邊的一句話：「我無用了，去得就好了。」別人看她可能沒有價值，不重視她，甚至厭棄她，就連她自己也想放棄。但我們的主卻不是這樣，祂看祂用塵土所造的人，卻看為珍寶。

請代禱：

- 1) 請記念芳姨的身體，身體的軟弱令她有很大的困擾，求主憐憫她及她的家人，讓她們早日接受救主，歸向真神。
- 2) 請為旨國的腦部健康代禱，經過檢查後，發現他的腦部發展比之前進步，求主保守旨國的腦部有持續良好的發展使他完全康復。
- 3) 請記念李姑娘母親的坐骨神經手術，願主賜平安，並讓媽媽更深經歷主。

主僕一家
何銘恩/李燕萍
旨國/旨成
2018年7月25日

